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Ш кольный этан олимпиады по физике.
9 класс

Задача 1. В калориметре при температуре 0"С находятся вода массой 500 г и
лед массой 300 г. Какая температура установится в калориметре, если долить

/Тле
в него 100 г кипятка? Удельная теплоемкость воды 4200 —т—; удельная

кг С
теплота плавления льда ЗЗОкДж/кг.

Задача 2.
На рисунке дана характеристика писчей бумаги «Снегурочка», которую 
можно обнаружить на ее упаковке. Определите массу не распакованной 
пачки этой бумаги. Массой упаковки можно 
пренебречь.

Задача 3. Чугунный шарик в воздухе весит 4,9 Н. а в воде -  3.9 Н. Сплошной 
этот шарик или полый? Если полый, то определите объем полости. 
Плотность чугуна 7000кг/м\ воды 1000кг/м\

Задача 4. Ослик, пройдя по мосту 3/8 его длины, оглянувшись, увидел
движущийся автомобиль. Если ослик повернет назад, то встретит автомобиль 
в начале моста, а если побежит вперед, то встретит автомобиль в конце 
моста. С какой скоростью бежал испуганный ослик, если скорость 
автомобиля v?)

Задача 5. Предложите способ определения диаметра небольшого шарика,
если в Вашем распоряжении имеется мензурка с водой и неограниченное
количество одинаковых шариков.

А 4
210x297 мм 
500 листов

8 0  г/м2
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Ш кольный этап олимпиады но физике.

10 класс

l.Ha рисунке дана характеристика писчей бумаги «Снегурочка», которую 
можно обнаружить на ее упаковке. Определите массу не распакованной
пачки этой бумаги. Массой упаковки можно пренебречь.

А4
210*297 мм 

500 листов

8 0  г/м2

Задача 2. Ослик, пройдя по мосту 3/8 его длины, оглянувшись, увидел 
движущийся автомобиль. F-сли ослик повернет назад, то встретит автомобиль 
в начале моста, а если побежит вперед, то встретит автомобиль в конце 
моста. С какой скоростью бежал испуганный ослик, если скорость
автомобиля ?;?

Задача 3. Предложите способ определения диаметра небольшого шарика, 
если в Вашем распоряжении имеется мензурка с водой и неограниченное
количество одинаковых шариков.

Задача 4.Сопротивление одной светящейся электрической лампы 400 Ом. 
Какое количество таких ламп включено параллельно, если при напряжении 
220 В потребляемая ими мощность равна 4,84 кВт?

Задача 5. Путешественник добирался из города А до города Б сначала на
поезде, а потом на верблюде. Какой была средняя скорость путешественника, 
если две трети пути он проехал на поезде, а одну треть пути -  на верблюде0 
Скорость поезда 90 км/ч, скорость верблюда 15 км/ч.
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Ĵ Z ^ J £ " 7 ?  7 * -  i  * . * .  • * . - - /  *

J & h * « * g u * * *  : L  « . !/„< , -U V
j/o c  tr l/.c f '  с̂ ^ > = г г ^ -  ^  ^

: V&C ;  Z: Y 4$-

A

njZc^C /££>( Ъ*Ь£



(baw d2c Р ам т з-

• - Д-. * L ° ^  " 1  * ю Ъ ъ с .
[V  m h :7l

0»v>!U  ̂•. \c ca\ 4 0  f

^ r Mil'°  1̂ T **0с fcT
Y - f» °0)7 ' (УхУШ-С-Лсх̂ Jĵ Lu .
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